



# 城市生态景观 居民休闲空间



位于市城区北部的南阳月季公园以月季花田、生态湿地、疏林草地为主,结合南阳历史文化、月季文化和地域环境,构建起和谐的城市公园景观,成为居民健身休闲娱乐的公共空间 ⑥1

## 市中心城区大气管理 “十禁止”

市中心城区范围(高速环线以内)实行大气管理“十禁止”:

- 1.禁止露天焚烧和露天烧烤;
- 2.禁止无油烟治理设施或设施不正常使用的餐饮经营单位运营;
- 3.禁止“六全”措施不落实的

各类建筑工地开工建设:

- 4.禁止手续不全、无覆盖、冲洗不净、没有安装GPS定位系统的渣土车上路运营;
- 5.禁止销售、燃放烟花爆竹;
- 6.禁止经营、加工、使用散煤;
- 7.禁止无油气回收设施或设施不正常运行、油品不达标的加油站经营;
- 8.禁止室外露天喷漆、喷涂经营生产活动;
- 9.禁止夜间(晚上10:00至凌晨6:00)各类工地未经审批进行施工作业;
- 10.禁止堆放、装卸、运输、生产等环节中未落实覆盖、洒水(喷雾、封闭)、除尘等措施的搅拌站、料场、石材加工企业生产经营。⑥5

南阳市大气污染防治攻坚战领导小组办公室

## 近2000家企业完成绿色化改造

据新华社郑州10月26日电 河南省环保厅消息,随着产业、能源结构调整以及大气污染防治持续推进,目前河南全省有近2000家重点行业企业完成绿色化改造。

河南省环保厅相关负责人介绍,目前河南运行的144台5719万千瓦统调燃煤发电机组已经全部实现超低排放,1188家铸造企业中已有1089家改用天然气炉并且达标排放,全省棕刚玉和珍珠岩行业已基本全部完成电和天然气改造,不再实行错峰生产。

为加强监管,河南正筹备建立绿色环保企业库,根据大气污染防治排放数据和环境管理信息,建立不同行业、不同类型的企业名单,并向全社会公布。⑥4

## 管控更严厉 确保“零散煤”

据新华社郑州10月25日电 供暖季临近,河南严厉打击制售、使用散煤行为,努力确保全省“零散煤”。

河南自2016年10月开始实施燃煤散煤管控,截至目前,治理重点任务已经基本完成,效果初显,而动态监管仍在继续。

为了彻底取缔散煤销售点,河南省散煤办组织开展“回头看”专项行动,开展横到边、纵到底的细致排查,共取缔非法散煤销售点952户,关闭改造登记在册的散煤销售点2316家。

为了彻底排查拆除改建燃煤散烧设施设备,河南督促各地政府以“网格化”监管为抓手深入开展排查拆改,全省共排查取缔燃煤散烧设施设备35336个,其中茶浴锅炉3837个、燃煤大灶10760个、经营性小煤炉20739个。

为强化监管执法,严厉打击违法生产销售劣质散煤行为,全省共立案查处涉散煤违法案件68起。⑥4

## 9种大病集中救治覆盖所有贫困地区

据新华社郑州10月25日电 河南省贫困人口中,一半以上是疾病造成的贫困或返贫。记者从日前召开的河南省健康扶贫工作现场推进会上了解到,目前河南省贫困地区医疗卫生环境明显改善,贫困群众看病费用逐步降低,累计救治重点疾病贫困患者13万余人。

河南省卫生和计划生育委员会主任李广胜表示,河南下一步要确保在2017年底前,儿童白血病、儿童先天性心脏病、食管癌等9种大病集中救治覆盖所有贫困地区;确保到2018年底,大病集中救治覆盖建档立卡农村贫困人口和农村特困人员、低保对象,以及农村计划生育特困家庭;确保到2020年农村贫困人口大病应治尽治,不落一人。

据河南省卫生和计划生育委员会副主任李广胜介绍,河南省将在国家发布的320个病种内遴选不少于160个实施按病种付费,保证按病种付费的病种数和出院病例覆盖率达到国家要求。同时,加快推进以按病种付费为主,按人头付费、按床日付费相结合的复合型付费方式,切实提高医院和医生控费的内生动力。⑥4

## 与贫困县医院结对子—— 我省开展医疗卫生人才支援帮扶服务

据新华社郑州10月26日电 记者从河南省卫生和计划生育委员会获悉,贫困地区医疗卫生服务能力薄弱,主要薄在基础设施,弱在人才队伍。如何稳定人才队伍,切实解决贫困群众看病就医问题,成为河南省打赢脱贫攻坚战的一项重要工作。

在城市三级医院对口支援县级医院基础上,河南省将采取“等额对接、精准对接”的办法,开展三级医院与贫困县县级医院、县级医院与贫困乡镇卫生院“等额对调式”人才支援帮扶。三级医院向受援贫困县县医院派驻管理、医疗、药学、医技、护理等专业人员驻点帮扶服务,县医院遴选同等相应专业的人员到三级医院进修培养,以提高贫困县医疗卫生服务能力。

同时,河南省要求乡镇卫生院根据业务发展和专科建设需求,选派专业人到县级医院进修学习,县级医院下派同等数量、同一专业的业务骨干到乡镇卫生院坐诊指导,帮助乡镇卫生院建设特色专科、培育适宜技术,快速提高乡镇卫生院常见病、多发病的诊疗水平和综合服务能力。⑥4

## 公交投币箱 诚信试金石

□廖卫芳

近日,一位开公交车的朋友告诉我,他每天在清理自动投币箱时,都会时不时地发现箱子里面有假币、残币、游戏币等,甚至还有一些是不值钱的外币,其公司累计每年损失达几万元之多。笔者听了,不禁在想:其实这个不会说话的“公交投币箱”也是文明的一面镜子,每一位乘客,谁是诚信的,谁是无良的,它一清二楚。

众所周知,城市公交车是一个流动的窗口,它不仅仅是一座城市文明程度的标尺,更是广大乘客自身文明素养的一张试纸。尤其是公交车上的那个小小的投币箱,更是折射乘客素养、诚信与文明程度的一块“试金石”。按说,乘一趟车子,少则一元钱,多则两元钱,花钱也不多,应该人人都能承受得起。但却有人故意用假币、残币、游戏币、外币,这不仅丢掉了自身的诚信和道德,更是一种违法行为。同时,也无形中给我们的文明社会画上了不光彩的一笔。

一个小小的投币箱,看似不起眼,但它却监督着你的一举一动,是对你的道德、诚信、文明的一次“考量”。可以说,小小投币箱,折射大文明。因此,笔者以为,在这个小小的投币箱面前,我们每一位乘客都应自觉成为一名文明、诚信的倡导者和守护者,千万不要成为一名人人鄙视、唾弃的“逃币者”。⑥4

## 南阳市老龄工作委员会 致全市老年人的慰问信

全市老年朋友们:

10月28日是中华民族传统敬老节——九九重阳节,也是我国第五个法定的“老年节”。在这个美好的日子里,市老龄委谨向全市老年朋友们致以诚挚的问候和良好的祝愿!向全市老龄工作者及关心支持老龄事业发展的社会各界表示衷心的感谢!

尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是构建和谐社会的重要内容。市委、市政府历来十分重视老龄工作,关心老年人生活,始终坚持“党政主导、社会参与、全民关怀”的方针,全面贯彻落实《老年人权益保障法》等法律法规,各项老年人优待服务和福利政策不断完善,城乡居民社会养老保险制度实现全覆盖,高龄津贴发放范围扩大、标准提高,老年服务设施建设进展顺利,社会养老服务扎实推进,逐步形成为居家养老为基础、社区服务为依托、机构养老为支撑,医养相结合的养老服务体系,老年人在社会生活中得到了更多照顾,社会参与面不断拓展,老年文体活动蓬勃开展,老年人的幸福指数不断提高。

霞披夕阳情无限,霜染秋枫叶正红。老年人是社会的重要组成部分,老年人的经验和智慧是党和国家的宝贵财富,老年人的诸多优良品质是青年人学习的榜样。回首往昔,在南阳经济社会建设的各个时期,你们用火红的青春、辛勤的汗水、闪光的智慧,为改革发展作出了不可磨灭的贡献。当前,南阳正处在深化改革、转型跨越的关键阶段,全市上下呈现出上下联动、主动作为、全面发力、纵深推进的良好态势。你们虽然年事已高,但仍以不同方式发挥着余热,活跃在各个领域,贡献着各自的力量。我们相信,有了广大老年朋友的参与和支持,我市的经济社会发展一定能实现新的跨越,我们的生活一定能更加和谐幸福。

尊老为德、敬老为善、助老为乐、爱老为美,为老年人提供良好的生活条件和社会服务是各级党委和政府义不容辞的责任。在今后的工作中,我们将深入贯彻落实党的十九大精神,准确把握老龄事业在全面建成小康社会奋斗目标中的地位和作用,紧紧围绕实施老龄事业“十三五”规划,完善老年人优待政策,推进城乡居家养老,创建敬老文明号,夯实老龄工作基础,着力推进服务体系建设和“老有所养、老有所医、老有所学、老有所为、老有所乐”的目标,为全市老年人幸福安度晚年创造良好的环境和条件。

苍龙日暮还行雨,老树春深更著花。我们衷心希望广大老年人继续保持发扬优良传统和作风,展示乐观积极的精神风貌,发挥自身的优势和作用,一如既往地为社会经济发展、社会稳定作出新贡献。

衷心祝愿全市老年朋友生活幸福,健康长寿!⑥3

2017年10月27日

## 歌颂美好生活 展示老年风采

本报讯(记者段平)10月26日,在重阳节即将到来之际,九九老年节诗词朗诵大会暨防走失定位贴发放仪式在市民服务中心举行。

本次活动由市民政局、市老龄办、市老干部活动中心主办。朗诵会在合唱《四渡赤水》中拉开帷幕,诗朗诵《七律·长征》《人民万岁》《水调歌头·重上井冈山》等,讴歌了党的光辉历程,抒发了老干部对党的深厚感情;时装表演、快板、舞蹈、豫剧合唱等丰富多彩的节目,充分展示了老人们健康向上的精神风貌。演员们感人的诗篇、优美的舞姿、精湛的技艺赢得现场观众阵阵掌声,其乐融融的画面呈现出喜庆祥和的节日氛围。活动中,市善社服务中心向市社会福利院捐赠了100份防走失定位贴,为老人们送去关爱和温暖。⑥3



10月26日,高新区爱心企业和北建材市场的120多家商户,为该线环卫工人送去慰问金及生活用品 ⑥5

买真酒 到超然 18年品质保证 假一赔十万 常年专家免费鉴评 15518998886 15518998166

本版编辑 李清玉 余耀耀